

丈夫幕后操纵，妻子和表弟台前“表演”—— 家族式团伙“导演”替考案

6月20日，记者经过多方证实得知，震惊全国的甘肃天水高考舞弊案确系来自山东的家族式团伙一手炮制：案件的幕后操纵者是山东阳谷县农业局副局长霍继刚（不是此前媒体报道的林业局副局长），而台前“表演”者则是霍继刚的妻子张玉茹、表弟魏成甲。

“主谋”下落不明

近日，有关高考舞弊案的话题成为天水民众街头巷尾热议的话题。此前，天水民间盛传的一种说法是：炮制此案的是一个来自山东的家族式团伙。6月20日，记者经过多方求证，终于证实了这种说法：案件的幕后操纵者是山东阳谷县农业局副局长霍继刚，而台前“表演”者则是霍继刚的妻子张玉茹、表弟魏成甲。

6月18日，天水市新闻办发布的消息称，天水高考舞弊案共查出替考者18人，其中14人被当场查获，4人因迫于严查弃考。记者20日了解到，18名高考舞弊者中，只有1名姓霍的天水考生自己请人替考，其余的17名被替考者均是山东籍考生，他们的户口被违规空挂在天水农村农户的户头，17名替考者系山东阳谷县一中高二学生，案发后被遣回。

据了解，案发前，作为阳



涉案的一所学校

谷县农业局副局长的霍继刚一直幕后操纵整个事件，而他的妻子张玉茹在阳谷一中当老师的表弟魏成甲则四处活动。案发后，前线作战”的张玉茹、魏成甲被警方抓获并刑事拘留，而霍继刚则下落不明。

舞弊案确有金钱交易黑幕

近日，记者在走访涉及高考舞弊案的天水市麦积区部分派出所时，有知情者称，山东人为了在天水给山东的被替考者违规办理户口付出了很大的代价。

空挂一个户口2000元。”这名知情人士讳莫如深地说。对于这一说法，记者在采访中没有得到明确的答案。但有关

方面证实，高考舞弊案中，相关人士最初给这些山东学生在天水空挂户口时，确实存在金钱交易的黑幕。

采访中，麦积区琥珀乡霍家川村文书霍怀义告诉记者，之前其因户口介绍信问题接受警方调查时，民警曾问他

“去年10月是否给山东的人办理过户口”。记者从其他方面证实，从去年下半年以来，来自山东的霍继刚家族的人员就已经在天水为今年的高考舞弊四处活动。

带队老师被“双开”

据了解，案发前，霍继刚等人通过关系从山东网罗好被替考者后，立即派人到甘肃

天水想办法突击办理“空挂户口”，而天水六中教师蒋鑫则成了他们腐化的对象。案发前，蒋鑫是天水六中的一名体育老师，2005年底从麦积区第三职业中学调入六中。在此次高考舞弊案中，蒋鑫通过关系在天水六中及原单位第三职业中学为来自山东的被替考者办理了高考报名手续，两所学校也被牵扯进去。6月18日，蒋鑫被警方刑事拘留。

19日，山东省阳谷县组成的联合调查组宣布：经初步调查，认定本次替考事件的带队老师——阳谷一中化学教师魏成甲负有严重责任，阳谷县党政部门对其给予开除党籍、开除公职的处分。另据记者了解，本次替考案的带队教师魏成甲的身份不仅仅是阳谷县一中的一名普通化学教师，在事发时，魏是该校高二年级部的3名年级主任之一。但替考事件发生后，学校官方网站的“现任领导”一栏已将魏的名字删去。

19日，麦积区区委组织部作出决定，天水第三职业高级中学校长黄鸿福与两名副校长杨卫平、马元生，因涉嫌与天水高考舞弊案有关，被停职接受调查，同时，秦州区数名老师也被停职接受调查。

综合《东方早报》《兰州晨报》报道



小狗会帮主人推轮椅

乖乖是郑州桐柏路送变电社区的明星，乖乖知名是因为它会推轮椅。乖乖今年两岁，它的主人王女士用轮椅推着父亲下楼散步时总带上它。时间长了，王女士惊奇地发现，乖乖竟然能推轮椅了。王女士说，轮椅上坐着人少说也有100多斤，但乖乖只要看到有人坐上去，马上就开始钻到轮椅下，前爪搭上，后腿一用劲，竟能推着轮椅前行了。

据《河南商报》

杀人文大学生一审被判死刑

新华社昆明6月20日电（记者 秦晴）记者20日从云南省丽江市获悉，震惊全国的女大学生杀人碎尸案19日在该市中级人民法院一审宣判：

杀人女大学生张超及男友谢宏因犯抢劫罪被判死刑，帮凶陈光吕被判死缓。

张超，云南大学旅游文化学院经济系工商管理专业大二女生，因涉嫌故意杀人，2007年12月24日被丽江市玉龙县公安局刑事拘留，随后被玉龙县人民检察院批准逮捕。2008年5月27日，丽江市中级法院一审公开审理此案，但并未当庭进行宣判。

在当日庭审中，公诉人指控三被告犯了故意杀人和抢劫两项罪名。丽江中院经审理认为，三被告犯抢劫罪的事实清楚，证据充分，应予支持，但

故意杀人罪的定性不当。理由是：三被告人勒死被害人最终目的不是为了杀害被害人而使用暴力，而是为了达到抢劫被害人财物的目的。

据了解，此案开庭时，张超的辩护律师意外提出张超之所以会对包养她的情人木鸿章下手，是因为木鸿章强奸了她。此前木鸿章承诺给张超5万元作为补偿，可在支付了1万元后就不再提给钱的事了。为了向木鸿章讨债，张超才决定对木鸿章下手。

丽江中院审理认为，被害人对张超没有防范意识，张超正利用了被害人的这一心理而积极参与作案，并无张超被强暴之后而索债”的事实。

19日，该案一审宣判后，谢宏、张超、陈光吕三被告当庭表示对判决不服，要求继续上诉。

副局长驾车撞大客车被撤职

据新华社合肥6月20日电（记者 程士华）因与他人发生经济纠纷，驾车猛撞满载乘客大客车的安徽蒙城县交通局原综合管理所副所长兼许疃交管站站长张建华18日被撤销职务，收回交通行政执法证件，同时调离执法岗位。

经蒙城警方查明，6月13日上午9时许，张建华驾一辆无牌白色依维柯客车逆向行驶，在南洛高速公路葛桥入口牌下，采取撞击的方式拦截一辆上海大客车。与此同时，社会无业人员黄喜驾驶面包车非法拦截另一辆上海大客车，并造成了车辆碰撞，所撞车辆均不同程度受损。张建华面部

受伤，客车内乘客无人受伤。该事件被媒体以“自杀式执法”广泛报道，影响恶劣。

蒙城县交通局副局长张怀志告诉记者：这纯属张建华的个人行为，不是执法行为。事发当天，交通局没有任何一个领导派他去乐土镇。张建华在上班期间未经请假便擅自离开工作岗位，是违纪行为，又驾车故意撞击大客车，属于违法。同时，他参与客运经营的事实已初步查清，情况属实。”

蒙城交通局于18日经研究决定，撤销张建华交通局综合管理所副所长、许疃交管站站长职务，收回交通行政执法证件，同时调离执法岗位。

出这样的义举，是平时素质的一贯体现，偶然中的必然”。

他强调，蒋晓娟被提拔为副政委，会有一年的试用期，如果考察不通过，还是会下来。

在苏永建看来，市委的决定也是从长远出发。他认为蒋晓娟的提拔是将她的名人效应和榜样力量发挥到最大，她成为了江油的标志和榜样。

蒋晓娟不愿谈提拔事

江油市公安局一部门负责人说，副政委主抓队伍建设，分管的工作内容庞杂。

19日，正在全国作抗震救灾英模演讲的蒋不愿提起她被提拔的事情。她说她从5月28日就到外地演讲，对于江油发生的事情她不清楚。她说她现在的任务是做好手中的事，其余的她不去想。

据《新京报》



6月19日，蒋晓娟讲述图片拍摄时的情况 新华社记者 刘颖 摄

遍反映蒋晓娟的事迹感人，平时工作认真负责，任劳任怨，人不张扬。

考察进行了一天之后，考察组将考察情况向市委汇报。而组织部和政法委的相关负责人认为，副政委的角色比较适合蒋晓娟。确定后提交市委常委会票决。江油市有13个常委，有2个常委缺席。当天11个常委全票通过。

6月11日进入任前公示期。在任前公示公告上，苏永建留了自己的手机号码。7天内，他未接到一个反映情况的电话。

网上质疑声一片

让苏永建没有想到的是，在网上出现了大量的争论和质疑。

对于网上关于蒋晓娟的有德未必有才的争论，苏永建表示，之所以安排蒋做副政委而不是副局长，正是有这个考虑。他认为副政委主抓思想工作，对干警进行思想上的引导，对品德比较高尚的蒋来说是比较合适的。而且他认为，提拔蒋不仅仅是因为她喂奶，而是在那个危难时刻能做

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障，全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、导融、电解术、注射等疗法效果都不理想，疾病反反复复，久治不愈，患者深受折磨，有的患者甚至并发前列腺癌，危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病，立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动，它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多，就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急慢性前列腺炎、增生、肥大，能取得其它方法无法达到的效果，因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90T β 材料合成分后，经过计算机数字化处置，能放射强烈的电离效应与光子冲击波，穿透力增强12倍，直接穿透包膜屏障，直接破坏和抑制

增生组织，每秒钟能杀灭病原体数十万个，快速消除致病原，消除增生，使炎症消退，尿道通畅，达到治疗目的，该技术的引进后，确切的疗效立即在患者中引起轰动，对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效，成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛的福音。适合各年龄段患者，无痛苦，随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点，完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛，非介入治疗模式。

专家大型会诊：即日至6月30日特邀北京专家来院会诊，期间免专家挂号费、会诊费、化验费优惠20%；治疗费优惠50%！

专家热线：025-83346293

节假日不休；地址：南京中山北路307-1号，政治学院对面；交通：乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

铲除鸡眼、老茧 用茧清

电话：025-85697658 可送货：新街口第一药店、鼓楼志信堂、光华门大药房、中央门国盛、中华路351号仁人药房、下关区国泰、迈皋桥华电路好邻居（苏州路分店）、江宁颐年堂、大厂经久、六合嘉伦光彩、苏州：从草堂、石路三宝、大明木渎：好人吴江：丹阳：老寿星徐州：戏马台恒生

堂 太仓：御寿堂 昆山：三秘堂 常熟：人民 南通：钟楼盐城：金龙、亚邦 泰兴：仁源生南门 靖江：康泰 姜堰：杏林 无锡：康怡 江阴：康龄堂 宜兴：康怡 常州：新丰 溧阳：天府、恒康 扬州：恒发、荷花池 镇江：人民 丹阳：老寿星 徐州：

老茧是脚部皮肤角质层堆积，而鸡眼是角质层长期摩擦增厚呈圆锥型，扎入皮肤疼痛难忍，常规方法很难断根。茧清采用国际领先生物膜技术生产，先药物泡脚，后抹成膜剂，快速杀菌，渗透软化脱落茧组织，无腐蚀、无痛苦，1至2周后鸡眼老茧会自动起层脱落（两盒/周期）。

电话：025-85697658 可送货：新街口第一药店、鼓楼志信堂、光华门大药房、中央门国盛、中华路351号仁人药房、下关区国泰、迈皋桥华电路好邻居（苏州路分店）、江宁颐年堂、大厂经久、六合嘉伦光彩、苏州：从草堂、石路三宝、大明木渎：好人吴江：丹阳：老寿星徐州：戏马台恒生

急聘 南京—上海（汽列）车押货员、保安、叉车、大小司机共80名，3800/月+补助，包吃住。025-85550565

急聘 酒店伴游，日结千元，急聘 025-52064066

急聘 长、短途押货员，3750+ 补助，即上岗，包吃住。025-83894666

急聘 15065822049

急聘 南京—上海（汽列）车押货员、保安、叉车、大小司机共80名，3800/月+补助，包吃住。025-85550565

急聘 酒店伴游，日结千元，急聘 025-52064066

急聘 长、短途押货员，3750+ 补助，即上岗，包吃住。025-83894666

急聘 15065822049

急聘